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Αλεξ/πολη, 17/06/2025 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

ΘΕΜΑ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟΙ ΛΟΓΟΙ ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ ΤΗΝ ΤΑΧΕΙΑ 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΣΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΤΡΙΓΩΝΟΥ ΤΩΝ 17 ΕΥΑΙΣΘΗΤΩΝ ΧΩΡΙΩΝ Ν.ΕΒΡΟΥ! 

 

Διαχρονικά και με εντεινόμενη συχνότητα το τελευταίο διάστημα, τα πολιτικά 

μου γραφεία που εδρεύουν στον Ν.Έβρου, καθίστανται αποδέκτες σωρείας 

εύλογων διαμαρτυριών με κοινό παρονομαστή την ανεπάρκεια και σε 

ορισμένες περιπτώσεις στη πλήρη αδυναμία του δικτύου κινητής τηλεφωνίας 

εντός ορισμένων χωριών και οικισμών που εντάσσονται στη γεωγραφική 

περιοχή ιδίως του βορείου & κεντρικού- ορεινού Έβρου. 

Η διακοπή ή ακόμη η ανυπαρξία σήματος, όπως επιβεβαιώνεται από τους 

δημοσιευμένους χάρτες κάλυψης δικτύου, πέραν της προφανούς δυσχέρειας, 

παραγόμενης εκ της καθημερινής παρεμπόδισης της άμεσης, ομαλούς 

επικοινωνίας και πληροφόρησης μέσω του διαδικτύου, με συνέπειες τόσο 

στην επαγγελματική, όσο και στην προσωπική ζωή των κατοίκων, επιτείνει, 

συγχρόνως, το αίσθημα της γεωγραφικής απομόνωσης, εδραιώνοντας, 

τελικά, κλίμα αποξένωσης και εγκατάλειψης. 

Επιπρόσθετα, η κατάσταση επιβαρύνεται περαιτέρω, δεδομένης της 

γειτνίασης του ακριτικού Νομού βορείως με την Βουλγαρία και ανατολικώς με 

την Τουρκία, καθώς δεν είναι σπάνιο το φαινόμενο, εξαιτίας της ελλιπούς 

εγχώριας κάλυψης, της αυτόματης σύνδεσης των συσκευών σε 

τηλεπικοινωνιακά δίκτυα τρίτων χωρών, εκθέτοντας, δυνητικά, ευαίσθητα 

προσωπικά δεδομένα προερχόμενα από την ελληνική επικράτεια. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάσθε: 

 Προτίθεστε όπως προβείτε, σε συνεννόηση με τους αρμόδιους 

παρόχους δικτύου της χώρας (Cosmote, Nova & Vodafone) και βάσει 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6363

Ημερομ. Κατάθεσης:

17/6/2025
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της υφιστάμενης χαρτογράφησης των προβληματικών περιοχών, στην 

εκπόνηση ενός στρατηγικού σχεδιασμού για την καθολική κάλυψη του 

ευαίσθητης γεωγραφικά ζώνης του ακριτικού μας Ν.Έβρου; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής Έβρου 

 

 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜΟΣΧΑΚΗΣ 

 




